

E周播报

联想笔记本单机“千元”回馈
“全民笔记本”时代全面到来

本报讯 近日,联想集团宣布旗下联想笔记本业务展开“庆奥运倒计时1周年,联想笔记本千元回馈”活动。据了解,本次“千元回馈”活动的主角——联想旭日系列一直以来被市场誉为“笔记本性价比之王”,也是国内首个通过平均故障间隔时间测试(MTBF)3万小时认证的笔记本产品。作为旭日系列的代表产品,旭日410MC520、旭日410MT2080、旭日420AT2080等三款产品,此次分别将价格调整为3999元、4999元、5999元。

其中,联想旭日C410MC520采用了Intel Celeron M 520处理器(1.60G),属于一款极其典型的实用性机型。而采用了Intel 奔腾双核 T2080处理器(Duo-1.73G)的旭日C410MT2080,不仅延续了旭日410系列大气而简约的设计风格,朴素而大方,更值得一提的是,这款产品采用了硬盘机构防护,在系统设计中增加了硬盘的防护机构,降低了冲击、震动等意外事件造成的硬盘损害程度,使得这款产品的稳定性得到了主流配置的全线布局以及系统设计和布局的双重保证。除此之外,联想旭日420AT2080,则配备了显存容量为128MB的ATI X1300独立显卡,以及采用英特尔奔腾双核 T2080处理器,英特尔945PM主板芯片组,1GB内存,120GB硬盘。

有业内人士表示,“笔记本门槛的降低,已经让越来越多的中国用户享受到了移动办公带来的乐趣;而与此同时,笔记本硬件价格的下滑和制造工艺的成熟是笔记本电脑成本降低的两大因素,包括处理器、芯片组、显示屏等笔记本电脑主要部件价格都出现了不同程度的下降。联想笔记本作为国内占有1/5强的市场份额,其整合资源的能力必然更加强大,也正因为如此,它才有能力把更高品质的产品带给更多的用户,让用户买的放心,用的放心。”

(朱今令)

家电问答

夏季冰箱如何保鲜

问:入夏以来,我们的冰箱使用率明显提高很多,可是保鲜效果却不甚如意,请问冰箱怎样才能有效地保鲜呢?

答:●冰箱宜放在通风的地方,与墙壁的距离不少于10厘米,以利散热,从而增加冰箱的制冷能力。

●放进冰箱里的食品应尽量新鲜干净,质量好的食品微生物基数少,可减少繁殖后的微生物总数,且不易污染贮存于冰箱中的其他食物。

●冷饮等直接入口食品应放在冷冻室上层,冻鱼、冻肉放在下层,以防交叉污染。冷藏室的温度上面低下面高,鱼、肉等动物性食品宜放在上面,水果、蔬菜等放在下面,让它们在适宜的温度环境中“各就各位”。

●放在冰箱里的食品都应有一定的包装(包括保鲜膜覆盖),其作用是防止食品冷冻干燥、串味、相互污染,还可减少化霜次数。需冷冻的鱼、肉,应按家庭一次食用量的大小包装,防止大块食品多次解冻而影响其营养价值及鲜味,同时也可省电。

●普通冰箱要定期融冰(自动除霜冰箱除外),擦洗,最好用二氧化氯消毒剂再擦洗一遍。
刘苏

时尚IT

时尚到底 全新女性手机展示

手机的外观从一成不变的黑色变为五颜六色,外形也从古板的直板翻盖发展到现在的滑盖旋转,厚度也越来越薄,越来越多的适合女性消费者的手机出现了,今天笔者就总结一下最近上市的四款相对适合女性消费者购买的时尚手机,让准备购机的她们参考。



诺基亚 8600 Luna

诺基亚 8600 luna 配备了诺基亚目前最顶级的屏幕 1600 万色, QVGA 分辨率, 显示效果逼真细腻。透过半透明的玻璃能隐约的看到键盘灯光, 彰显出尊贵的品味。

索尼爱立信 S500c

索尼爱立信 S500c 的设计灵感来源于大自然对设计师的启迪, 一定能得到女性朋友的青睐。S500c 不仅具有灵感源于大自然的外观设计, 更是将大自然的时光变幻以不停变换的主题形式融入到了 S500c 身上, 让用户可以在使用中品味它的独特魅力。



多普达 S1

多普达 S1 的硬件配置居于主流, 而且操作系统采用了最新的 Windows Mobile 6.0, 界面非常绚丽。功能方面也是商务功能一应俱全, 能帮助你打理日常的生活和工作。



三星 U608

三星精致的设计造就了这款滑盖精灵, 并且 U608 有多达七种颜色可供选择, 女性朋友看到这款 U608 会更加爱不释手。三星 U608 的屏幕为 2.2 英寸 26 万色, 除了 320 万像素的摄像头三星 U608 还有全新的音乐播放器。



智能炊煮革命在即

近日,记者在某知名网站的美食专栏里看到一篇介绍蜜枣红豆鲜粽做法的文章,其中一个步骤这样写到:将包好的粽子放入电压力煲,水适量,20分钟即可。如不用电压力煲,需加水没过粽子,煮两个小时。

随后,记者又在其他几个美食博客中看到了有人针对老板电压力煲特性研制的无水闷鸡和炖猪蹄的多种独特做法做了讨论,看来人们已经习惯性的将电压力煲作为烹饪的首选工具。

据卖场销售人员介绍,“电压力煲虽然在价格方面普遍高于电饭煲和压力锅,但在功能上要比两者加起来都强,并且节水、省电还节省了厨房空间,多数消费者都认为这笔账划算。”记者在向销售人员询问电压力煲的产品技术了解到,老板电器最新推出的 105Y 电压力煲延续了之前经典系列“E 膳”电压力煲的 UP 精确控压技术、过融合 UHS 起伏加热技术与均衡压力循环技术,形成了行业内独有的 UP+营养激活技术,这款产品可以将高压、微压技术彻底融合,在智能系统的精确控制下,使米饭口

感超越专业煮饭的电饭煲,并且更能锁住营养。

卖场销售人员打趣地说:“论煮饭,比压力锅安全快速,比电饭煲口感好,同时抢了它们两个的饭碗,智能炊煮在革命。”

品牌扩张切入厨卫领域

近日,长虹斥巨资新建的、年生产能力超过 300 万台的厨卫生产制造基地在中山顺利投产。该基地主要研发制造吸油烟机、燃气灶、消毒柜、浴霸等厨卫电器及整体厨房配套产品。这标志着国内彩电巨头长虹已正式全面进军厨卫市场。

针对长虹厨卫未来的发展前景,长虹厨卫电器总经理老健明介绍,长虹与海尔、西门子在某种程度上存在共性,最大的相同点在于都是从传统家电进入厨房家电领域的品牌。在品牌扩张上,长虹厨卫会将长虹品牌知名度和美誉度“移植”到厨卫产品上来,谋求属于中高端厨房电器的一席之地。长虹强大品牌资源积累的品牌势能,将会为长虹厨卫电器提供良好的传播环境,这就是长虹厨

卫成功的先天优势和价值点所在,品牌优势将成为长虹撬动厨卫市场的“金钢钻”。

小家电马太效应凸现

日前,国内小家电巨头威王预测,随着人民币升值,高端产品价格不断攀高,强者愈强的马太效应在小家电市场已经体现,小家电市场格局已经开始重新划分,未来市场将不超过 20 个品牌。

据悉,2006 年我国小家电整体市场规模达到了 853.1 亿元,同比增长 14.1%。并预计未来 5 年内保持 8% 左右的增长速度,2007 至 2011 年整体市场规模将突破 5000 亿元。

业内人士分析,“小家电的行业利润近年来由于激烈的价格战不断下滑,但利润水平仍不亚于家电行业巨头。”据悉,目前小家电企业盈科已经上市,威王、九阳、瑞德等正酝酿上市。

此外,华帝、万家乐、万和都在推进渠道建设。其中,万和计划两年内开 1000 家专卖店,并且还开通了网上购物等渠道。

市场热点

超期服役老电视自燃

专家呼吁重视电器保质期

许多消费者在逛市场购买食品时会刻意查看保质期,因为人们知道,过期食品对人体健康会造成危害。然而对于家中的各种电器,不少人的这种安全意识就迥然不同了,往往是只要能能用就凑合着用。实际上,那些超期服役的老家电,不仅不能为人们省钱,还可能引祸上身。

事件:老电视突然起了火

来女士最近经历了惊险一幕:她在家做饭时,突然闻到一股焦糊味从客厅传来,一看原来是买了多年的电视机起了火。她与家人奋力扑救,大火终于被扑灭。房子保住了,但电视机及电视柜被烧得面目全非。她认为是电视机质量问题,向生产厂家提出索赔。而生产厂家经过现场勘察后认为,电视机老化及用电环境等因素是引起火灾的原因。在消防出面调解下,双方经过协商,厂家最后赔偿给她 1 万元。

专家:超过使用期应报废

近些年来电视机爆炸伤人、电热水器漏电伤人、燃气热水器漏气或爆炸伤人、洗衣机漏电伤人等事件时有发生,它们当中不少都是超期服役的高龄家电。

有关专家认为,所有的家电都有安全使用寿命,超期就应报废,否则埋下安全隐患。当电视机超过安全使用寿命,电器元件会老化,而且电视机老化后受到震动、冲

击、碰撞、骤冷、骤热以及积尘污垢过多或电线短路造成局部过热,都能引起显像管爆炸;过于老旧的冰箱,保鲜和杀菌的功能已经退化,可能导致食物串味,制冷剂也会泄漏,污染环境,危害健康;超龄洗衣机会经常出现渗水等小毛病,严重时还会漏电。

专家还指出,高龄家电不仅存在安全隐患,还会增加消费者支出。如高龄空调的能效会明显降低,不仅耗电量会明显增加,而且制冷效果也会明显变差。

采访:多数人不知安全期

对于许多消费者而言,他们不了解电视机、电风扇、空调、微波炉这些家电还有“保质期”,更不知道家用电器超期服役会造成什么后果,表示不会按使用年限来淘汰家用电器。他们中的多数人认为,家里的大件电器是花了不少钱买的,不可能说扔就扔,如果坏了可以修修再用。

在一家电卖场看到,各种降价招牌、新技术新概念招牌让人目不暇接,但没有发现一款产品有关于安全使用年限的提示。在电热水器柜台前,甚至销售人员也表示,至于

保质期多少年他们也不清楚。

多家知名家电厂家的相关负责人对此表示,家电产品肯定有一定安全使用年限,但是在国家没有相关法规出台的情况下,他们不敢随便标注,因为那样极有可能对品牌产生不好的影响。

责任:保质期内厂商担责

质检部门有关人员介绍说,目前国家有关部门正在起草制定家电安全使用年限的相关标准,在保证安全性和经济性的前提下,标准将规定各种家用电器安全使用年限的最低行业标准,家电产品进入市场必须标明安全使用年限。据了解,标准中规定的年限是对某类产品使用年限的最低标准,即对厂商技术的最低要求。一些企业根据自己的产品质量和生产水平,也可以标注高于国家标准的安全使用年限。但在厂商所标明的安全期限内,一旦出现如漏电、起火等安全事故,所有的责任将由厂商承担。而如在安全使用年限之后出现问题,厂家将不再对产品质量负责,也不承担维修责任。
阎格宁

市场热点

6招 呵护您的笔记本

现如今个人笔记本电脑已经成为我们日常生活、工作、学习的忠实伴侣。但是,需要注意的是,笔记本电脑台式机要“娇气”得多,表现在以下几个方面需要重点呵护。

1. 笔记本的屏幕容易碎,需要我们在使用时轻拿轻放,并注意尽量不要用手去触摸屏幕。在擦拭的时候要选用液晶显示器专用的擦屏布。

2. 笔记本电脑的外壳一般是塑料制成的,少数型号是合金制品,但因为要兼顾轻薄的要求,所以通常都不会很结实,不能承受太大的压力和冲击,因此我们一定要避免磕

碰。

3. 笔记本电脑的键盘相比台式机键盘来说更难清理,按键活动空间小,在进了异物时更容易造成失灵或迟钝等故障,所以用笔记本时我们尽量不要同时吃那些会掉碎屑的食品。

4. 现在,夏天又到了,很多朋友喜欢在用笔记本的同时,在手边放上一杯饮料,却不知道这也是使用笔记本电脑的大忌:万一不小心碰翻了,而又凑巧洒到电脑上的话,也就意味着你要花大把的银子了。当这种情况万一真的不幸发生时,千万不要慌张,一定要在第一时间拔掉外接电源和笔记本电池,并把机器朝着进水的方向立放,并且不可以存

在侥幸的心理,没过多久又去开机看看能不能用,这会使得本来已经进液损坏的机器更加坏得彻底,无法修复,而只能更换主板。

5. 现在的笔记本电池基本上都是锂离子电池,对于电池的充放电记忆效应可以忽略不计,但为了让电池可以使用得更长久,性能延缓老化,在有外接供电,并且比较稳定的情况下,最好不要让已经充满电的电池继续留在机器上,而是让它在真正需要的环境下再去发挥作用。

6. 如果在使用笔记本的时候,发现电脑用一会儿就会很烫,那最好就抱着机器去检测一下电脑的散热风扇是不是坏了,不要将就,那会导致 CPU 甚至主板被高温烧坏。石彬

家电热点

电开水器新行业标准提交研审

中国电开水器第一份行业标准的制定工作近日已经全面启动。由中华工商联合会商会委托,青岛吉之美电子有限公司起草的《电开水器行业标准(初稿)》已起草完毕,提交行业协会进行讨论。

据中华工商联合会商会刘秘书长介绍,为进一步规范市场,打造名牌,委托多年来在电开水器行业方面创新能力、品牌效应和技术基础力量均具有一定的领先地位的青岛吉之美公司研究制定《电开水器行业标准(初稿)》。该公司是商用电开水器专业制造商,在国内率先推出具有国际领先水平的步进式电开水器产品,彻底解决了传统电开水器普遍存在的“阴阳水”、“干沸水”问题,2006年10月曾经与海尔、TCL等8家电器类著名品牌一起荣获全国最佳创新产品称号,2007年全线产品通过欧盟CE认证,并全面进入欧洲市场。目前该标准已报国家有关部门批准后将颁布执行。据悉新行标将突出卫生、安全、节能三方面的性能标准要求。
韦玮

家电协会澄清铜铝管不“黑心”

连接空调室内室外机的铜铝管到底是不是黑心管?会不会有危险?前天,专家澄清,铜铝管并无危险,是空调生产的发展趋势。

此前,有企业曝光铜铝连接管是“黑心管”,是空调厂商为了应对国际铜价上涨过程中给纯铜管找替代品。美的还罗列铜铝连接管的三大缺陷,包括质地软易漏氟,甚至爆炸;寿命短,制冷效果差;受压能力低,可能发生瞬间爆裂等。

对此,中国家电协会副秘书长陈钢表示,铜铝连接管替代铜管是一项技术进步,是未来技术的发展趋势。“铜铝连接管不如铜管好是消费误区。”

中国家电研究院高级工程师姜俊明也认为,“铜铝连接管有利于减小冷量浪费,目前铜铝连接管的焊接技术已成熟,不存在所谓的爆炸可能性。”

据科龙、海尔、格力等空调促销员介绍,厂商提供两种连接管供选择,消费者只需多支付部分费用就可以。
孙丽